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Καϊτεζίδης: «Είµαστε σε πόλεµο µε τις πυρκαγιές, οι πολίτες να
συνεργάζονται µε τις υπηρεσίες»
Σε διαρκή ετοιµότητα οι δηµοτικές υπηρεσίες 

 

Σε απόλυτη ετοιµότητα αλλά και επιφυλακή για την αντιµετώπιση ενδεχόµενων πυρκαγιών

βρίσκεται ο Δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη, µε τις δηµοτικές υπηρεσίες και τις εθελοντικές οµάδες να

είναι σε διαρκή ετοιµότητα.
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Υπό την προεδρεία του δηµάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη συνεδρίασε το

Συντονιστικό Τοπικό Όργανο (Σ.Τ.Ο.) Πυλαίας – Χορτιάτη, όπου και επικαιροποιήθηκε η πορεία

υλοποίησης του σχεδιασµού του δήµου για τη φετινή αντιπυρική περίοδο, συζητήθηκε η πορεία

συνεργασίας µε την Πυροσβεστική και ελέγχθηκε η ετοιµότητα όλων των εµπλεκόµενων φορέων.

Ανάµεσα στα θέµα που συζητήθηκαν στη συνεδρίαση ήταν:

Ο συνεχής καθαρισµός δηµοτικών κοινόχρηστων χώρων και πάρκων, αλλά και η εκ νέου

ειδοποίηση των ιδιοκτητών ακινήτων όπου ο καθαρισµός δεν έχει γίνει από µέρους τους

– η αποµάκρυνση ογκωδών αντικειµένων από επικίνδυνα σηµεία

-η πορεία υλοποίησης των προγραµµάτων antinero 1 και 2 για τη δηµιουργία αντιπυρικών ζωνών

και γενικότερα η προστασία του Σέιχ Σου από τη δασική και πυροσβεστική υπηρεσία

«Είµαστε σε πόλεµο µε τις πυρκαγιές. Οι υπηρεσίες µας είναι σε συνεχή επιφυλακή για το

ενδεχόµενο πρόκλησης πυρκαγιάς. Το κλειδί για την προστασία των δασών µας είναι ο συντονισµός

και η συνεργασία όλων των υπηρεσιών. Γι’ αυτό και η συνεδρίαση του Συντονιστικού, όπου

διαπιστώσαµε ότι συνεργαζόµαστε άψογα µε την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το Δασαρχείο, την

Αστυνοµία και µε τις εθελοντικές οµάδες Πολιτικής Προστασίας. Η έκκλησή µου προς τους πολίτες

είναι να προσέχουν και να αποφεύγουν κάθε ενέργεια που αυξάνει τον κίνδυνο πρόκλησης

πυρκαγιών ιδιαίτερα αυτές τις ηµέρες», τόνισε ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη συνεδρίαση του Σ.Τ.Ο. συµµετείχαν ο αντιδήµαρχος Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και

Ανακύκλωσης Δ.Ε. Πανοράµατος και Πυλαίας Γιάννης Καρτάλης και η εντεταλµένη δηµοτική

σύµβουλος Άρτεµις Αγαθοκλέους, εθελοντές του δήµου, στελέχη Πολιτικής Προστασίας της

Αποκεντρωµένης Διοίκησης, εκπρόσωποι του ΕΚΑΒ, εθελοντικών οργανώσεων Πολιτικής
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Προστασίας, της Πυροσβεστικής, της Αστυνοµίας, του Δασαρχείου, της ΕΥΑΘ, της Εταιρίας

Διανοµής Αερίου, καθώς και εκπρόσωποι δηµοτικών υπηρεσιών του δήµου.

Σεµινάρια προσοµοίωσης φυσικών καταστροφών

Την ίδια στιγµή συνεχίζονται τα εκπαιδευτικά σεµινάρια προσοµοίωσης φυσικών καταστροφών

που διοργανώνει ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη για την εκπαίδευση των εθελοντών και των στελεχών

Πολιτικής Προστασίας. Στα σεµινάρια οι συµµετέχοντες, µε την πολύτιµη βοήθεια και εµπειρία του

εκπαιδευτή, αντιστράτηγου ε.α. της Πυροσβεστικής Σπύρου Βαρσάµη, έρχονται αντιµέτωποι µε

σενάρια δασικής πυρκαγιάς και σεισµού και εκπαιδεύονται σε τρόπους συµπεριφοράς και

αντιµετώπισης. Είναι η πρώτη φορά που η Αυτοδιοίκηση αξιοποιεί τη σύγχρονη, ψηφιακή

τεχνολογία για την εκπαίδευση των στελεχών της και των Εθελοντών πολιτικής προστασίας µε

εντυπωσιακά αποτελέσµατα και πρόθεση του Δήµου είναι η συνέχιση και ένταση του κύκλου τους

και τα επόµενα χρόνια.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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